
   

  
  

В Кемеровской области вынесен приговор бывшему
сотруднику ГИБДД в получении взятки  

  

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по
Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными  для  вынесения
приговора бывшему инспектору отдельной роты дорожно-патрульной службы ГИБДД
межмуниципального отдела МВД РФ «Беловский». Он признан виновным в совершении
преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом).

Следствием и судом установлено, что инспектор дорожно-патрульной службы, находясь на
автодороге недалеко от жилого дома, остановил автомобиль, водитель которого был
приглашен в  служебный патрульный автомобиль. Инспектор выявил, что водитель управлял
автомобилем  в состоянии  алкогольного опьянения, после чего начал составлять в отношении
него протокол об административном правонарушении. С задержанным водителем в машине
находилась его родственница, женщина по телефону нашла  знакомого, который пообещал
помочь решить вопрос с инспектором. Он позвонил инспектору и попросил за вознаграждение
в сумме 25 тысяч рублей не документировать факт совершения административного
правонарушения водителем. Сотрудник полиции согласился и отпустил мужчину. Через
некоторое время к инспектору приехал его знакомый и передал деньги, а тот отдал документы
на автомобиль. Примечательно, что знакомый, передавая документы водителю, сказал, что он
должен ему 50 тысяч рублей за положительное решение вопроса с сотрудниками ГИБДД.
Данный факт взятки был установлен в ходе расследования другого уголовного дела, одним из
фигурантов которого являлся предприимчивый знакомый. Совместными грамотно
спланированными оперативными действиями сотрудниками службы ОРЧ собственной
безопасности ГУ МВД и следователями территориального Следственного комитета
преступление было раскрыто. На судебном заседании бывший инспектор признал вину
полностью.

В отношении взяткодателя также было возбуждено уголовное дело, в настоящее время оно
находится на стадии завершения расследования.

Приговором суда бывшему инспектору назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы
условно с испытательным сроком в 2 года, а также штрафом в сумме 250 тысяч рублей, с
лишением права занимать должности в правоохранительных органах,  выполняя функции
представителя власти, сроком на два года.
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